И БЕСПАРТИЙНЫХ

РАЗДНИЧНЫМ половодьем идет | о стране подготовка к выбо-Верховный Совет СССР рам в Верховный Совет СССР — высший орган государственной власти страны. С каждым днем растет политическая и трудовая активность советского народа, вызванная историческими решениями XXII съезда партии и Программой КПСС — программой построения коммунистического общества. В ходе избирательной кампании советские люди еще теснее сплачиваются вокруг Коммунистической партии и ее ленинского Центрального Комитета.

Прким подтверждением нерушимого единства Коммунистической парти

го единства Коммунистической пар тии, Советского правительства и на-рода явились прошедшие по стране предвыборные собрания и окруж-ные совещания представителей трудящихся. Кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР названы лучшие сыны и дочери народа— стойкие борцы за великое дело ком-

мунизма.

числе первых своих кандидатов в числе первых своих кандидатов избиратели назвали руководителей Коммунистической партии и Советского правительства товарищей Л. И. Брежнева, Г. И. Воронова, Ф. Р. Козлова, А. Н. Косыгина, О. В. Куусинена, А. И. Миколна, Н. В. Подгорного, Д. С. Полянского, М. А. Суслова, Н. С. Хрущева, Н. М. Шверника

ика. С небывалым политическим подъ платвыборные собра омом прошли предвыборные собра-шия и в Чувашской АССР. Тружени-ки орденоносной Чувашии наряду с руководителями партии и правируководителями партии и прави-тельства выдвинули кандидатами в депутаты горячих патриотов, луч-ших представителей рабочего клас-са, крестьянства и советской интел-лигенции, партийных и советских работников, людей, на которых они падеются и которым глубоко довери-

ют. Вчера в республике Вчера в республике закончилась регистрация кандидатов. Окружные избирательные комиссии зарегистрировали кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР ткачиху Чебоксарского хлопчатобумажного комбината Р. М. Быкову, председателя Совета Министров республики А. С. Ерлакова, главного апронома опорно-показательного колхоза «Победа» Яльчикского района Героя Социалистического Труда Е. И. Васильеву, первого секретаря Шумерлинского райкома КПСС Л. Х. Михайлова. Кандидатами в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР зарегистрированы председатель Чу закончилась нальностей верховного совета склаг зарегистрированы председатель Чу-вашского совнархоза Н. А. Оболен-ский, президент Академии медицин-ских наук СССР Н. Н. Блохин, ма-шинист-инструктор локомотивного ских наук СССГ и покомотивного иминист-инструктор локомотивного жепинист-инструктор локомотивного депо ст. Алатырь Горьковской же-пезной дороги Б. Я. Антонов, пред-седатель опорно-показательного кол-хоза «Гвардеец» Батыревского рай-она М. Г. Долгов, председатель Коль-цовского колхоза имени Ленина Вур-нарского района Герой Социалисти-ческого Труда А. Ф. Домании, пер-вый секретарь Чувашского обкома КПСС С. М. Ислюков, слесарь Ка-нашского вагоноремонтного завода Н. К. Кириллов, учительнипа Урзавода ца Урнашекого вагоноремонтного завода Н. К. Кириллов, учительница Ур-марской средней школы Е. А. Архи-пова, доярка колхоза «Рассвет» Ци-вильского района Т. Ф. Филиппова, вильского района Т. Ф. Филиппова, заведующий сельскохозяйственным отделом ЦК КПСС по союзным реслубликам В. А. Карлов, главный режиссер Чувашского музыкальнодраматического театра, народный артист Чувашской АССР Б. С. Марков. Кандидатом в депутаты Совета Напиональностей по Горьковскому избирательному округу № 5 зарегистрирован поэт А. А. Сурков. Все они являются верными сынами и дочерьми советского народа. Среди них есть и коммунисты, и беспартийные, и рабочие, и колхозники, и

представители интеллигенции. Это достойные кандидаты в депутаты Верховного Совета СССР.
Далеко за пределами нашей реслублики известен Кольцовский колхоз имени Лепина. Вся трудовая представителя в дого коз имени Ленина. Вся трудовая деятельность председателя этого колхоза Александра Федоровича Доманина, зарегистрированного кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР, проходила в Кольцовке. За достигнутые успехи в развитии колхозного производства ему присвоено звание Героя Социалистического Труда, он награжден двумя орденами Ленина.

лет работает за «Гвардеец» Более двадцати председателем колхоза «Гвардеец» Батыревского района Михаил Гера-симович Долгов. Он внедряет в проспасы и долгов. Он внедряет в про-изводство все лучниее, передовое, в результате колхоз ежегодно получа-ет высокие урожап сельскохозяй-ственных культур, повышает про-дуктивность общественного живот-новолема новодства.

новодства.
Кандидат в депутаты Верховного Совета СССР Римма Михайловна Выкова является одной из лучших ткачих Чебоксарского хлопчатобумажного комбината. Она ударница коммунистического труда, активная обществания

коммунистическа, общественница. Трудящимся нашей республики хорошо известно имя Бориса Семеновича Маркова — главного режиссера Чувашского музыкально-дражато театра имени К. В. сера чувашского музыкально-дра-матического театра имени К. В. Иванова, народного артиста Чуваш-ской АССР. Талантливый актер и режиссер, Б. С. Марков является организатором вокальной и балет-ной студий при театре, с помощью которых осуществлена постановка онер «Шивармань» «Евгений Опаной студий при театре, с которых осуществлена постановка опер «Шывармань», «Евгений Онегин», впервые в Советском Союзе по-

Доброй славой пользуются в на-роде и другие кандидаты в депутаты Верховного Совета СССР.

На выборах в Советы Коммуни-стическая партия всегда выступала в блоке с беспартийными массами, С горячим одобрением и глубоким удовлетворением советские люди восприняли Обращение Центрально-го Комитета КПСС ко всем избира-телям. «Союз коммунистов и беспар-тийных».—гоморится в Обращения телям. «Союз коммунистов и беспартийных», —говорятся в Обращении, — испытанный жизнью, опытом борьбы за победу социализма, является могучей, действенной силой, ярким выражением песокрушимого единения партии и народа. И сейчас Коммунистическая партия будет выступать на выборах в Верховный Совет СССР в тесном единстве, в нерушимом союзе с беспартийными рабочими, крестьянами, интеллигенцией».

Партия призывает всех избирате-лей в день выборов единодушно от-дать свои голоса за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР общих как для коммунистов, так для беспартийных.

Избирательная кампания вступила в повый этап — агитацию за выдвинутых кандидатов. В этом деле велика роль и ответственность партийных, профсоюзных и комсоможьских организаций. Предстоят встречи кандидатов с избирателями. Нужно использовать все формы и средства массово-политической ратоты с тем, чтобы ознакомить каж-дого избирателя с трудовой и обще-ственно-политической деятельностью кандидатов, чтобы он знал, за кого будет голосовать в день выборов.

Каждый избиратель должен знать, та Каждый избиратель должен знать, му что, голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, он будет голосовать за претворение в жизнь исторических решений XXII ди съезда КПСС, укрепление могущества нашей Родины, за дальнейший и подъем народного благосостояния.